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投资总额与投资项目在寿命期内创汇总额的比例关系的指标

是( )。A、国民经济外汇净现值B、百元投资创汇额C、经济

节汇成本D、经济换汇成本 2、假定某企业在4年前原始费

用22000己购买机器A，估计还可以使用6年。第6年末估计残

值为2000元，年度使用费为7000元。现在市场上出现了机器B

，原始费用为24000元，估计可以使用10年，第10年末残值

为3000元，年度使用费为4000元。现有两个方案：方案甲继

续使用机器A；方案乙将机器A出售，目前的售价是6000元，

然后购买机器B。已知基准折现率为15％，用年成本AC指标

计算甲乙两方案结果正确的是( )。A、AC甲=6771．6元 AC

乙=7439．5 元B、AC甲=8356．8元 AC乙=7439．5元C、AC

甲=6771．6 元 AC乙=8635．3元D、AC甲=8356．8 元 AC

乙=8635．3元 3、( )的策略是维持其稳定生产，不再追加投资

，以便尽可能的回收资金，获取利润。A、“明星”业务B、

“瘦狗”业务C、“金牛”业务D、“问题”业务 4、评标委

员会推荐的中标候选人应当限定在( )。A、1～3B、2～3C、1

～4D、3～4 5、控制图的用途是( )。A、可静态地反映质量特

性的变化B、可动态地反映质量特性的变化C、可静态地反映

基本特性的变化D、可动态地反映基本特性的变化 6、对生产

过程进行动态控制的方法是( )。A、控制图法B、排列图法C

、直方图法D、因果分析图法 7、新建项目一般按建筑安装工

程费用的( )计取。A、1％B、3％C、O．6％D、0．7％ 8、如



果吸收的劳力是从农村或其他产业转移过来的，其影子工资

应该是( )。A、劳动力对原有产出所做的边际贡献B、熟练劳

力的影子工资C、非熟练劳力的影子工资D、熟练劳力的影子

工资和非熟练劳力的影子工资的平均值 9、价值工程中的总

成本是指( )。A、生产成本B、产品寿命周期成本C、使用成

本D、使用和维修费用成本 10、加权移动平均法属于( )。A、

移动平均法B、因果分析法C、延伸预测法D、定量分析法E、

定性分析法 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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